

## **ОТЗЫВ**

**научного консультанта на соискателя ученой степени кандидата**

**медицинских наук Байбурина Рината Фаильевича**

**Специальность: 3.3.1. Анатомия человека (медицинские науки)**

Байбурин Ринат Фаильевич с отличием окончил ГБОУ ВПО «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения РФ по специальности «Стоматология» в 2016 году.

С октября 2016 года по настоящее время работает ассистентом кафедры терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО КрасГМУ им. Проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого. Преподает студентам стоматологического факультета 1-3 курсов дисциплины «Материаловедение в терапевтической стоматологии», «Пропедевтика терапевтической стоматологии», «Кариесология и заболевания твердых тканей зубов», «Эндодонтия», «Современные технологии в эстетической стоматологии». Является организатором ежегодных студенческих учебных олимпиад «Эстетическая реставрация зубов» и «Эндодонтия» для студентов 4-5 курсов стоматологического факультета ФГБОУ ВО КрасГМУ им. Проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого. Регулярно повышает свою квалификацию. Постоянно участвует в разработке методических рекомендаций для студентов специальности «Стоматология».

С 2020 года Ринат Фаильевич проводит практические занятия с иностранными студентами специальности «Стоматология» по модулям «Материаловедение в терапевтической стоматологии», «Пропедевтика в терапевтической стоматологии» на английском языке.

Научную деятельность совмещает с работой в практическом здравоохранении. С октября 2017 года начал работу врачом-стоматологом в

С 2018 года Ринат Фаильевич является федеральным лектором и врачом консультантом международной компании Dentsply Sirona, проводит лекции и семинары для практикующих врачей по темам «Реставрация жевательной группы зубов», «Реставрация фронтальной группы зубов» и «Эндодонтия».

С ноября 2021 года обучался в Manhattan College (Манхеттенский колледж, Нью-Йорк, США) по программе «Intensive English Language Program», которую успешно окончил в мае 2022 года.

Целью исследования Байбурина Рината Фаильевича стало изучение закономерности изменчивости зубочелюстной системы населения г. Красноярска XVII – XXI веков. В ходе подготовки диссертационной работы автор проявил себя как инициативный, добросовестный и ответственный исследователь.

По теме диссертации опубликовано 6 научных статей, из которых 4 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ, в МБЦ (SCOPUS) – 1 статья. Получено свидетельство о госрегистрации программы для ЭВМ.

Байбурин Ринат Фаильевич – перспективный научный сотрудник, имеющий хорошую фундаментальную подготовку. Представляет к защите диссертацию, материалы которой доложены на научно-практических конференциях, опубликованы в рецензируемых журналах.

Бакшеева Светлана Лукинична

Научный консультант, д.м.н., доцент, зав. кафедры терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО КрасГМУ им. Проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого

Подпись <i>С.Л. Бакшеева</i>	
УДОСТОВЕРЯЮ: специалист отдела кадров	
<i>Ю. Юрешко</i> (подпись)	<i>Юрешко</i> (расшифровка подписи)
« 10 » <u>ИЮНЯ</u> 2022 г.	